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DOKUMEN J

SENARAI SEMAK DOKUMEN-DOKUMEN YANG PERLU DIPULANGKAN KE
JABATAN PENGAIRAN DAN SALIRAN

SEBERANG PERAI SELATAN

No. Sebutharga : JPS/SPS/N/SH/D/47-2011
Tajuk Kerja             : KERJA-KERJA MENAIKTARAF SISTEM SALIRAN DAN MENDALAM PARIT DI KAWASAN SUNGAI

ACHEH DAN KERJA-KERJA BERKAITAN, SEBERANG PERAI SELATAN

BIL TAJUK DOKUMEN DIPULANKAN (X) CATATAN

1 Dokumen C (Borang Sebutharga)

2 Dokumen D (Bill Of Quantities)
- Sila cop syarikat di bahagian bawah

3 Lampiran A1 (Surat Akuan Pembida)

4 Dokumen I (Dokumen Sokongan)
- Rekod Pengalaman Kontraktor
- Senarai Kerja Dalam Tangan
Sila cop syarikat di bahagian bawah 

5 Salinan Sijil Pusat Khidmat Kontraktor (PKK)

6 Salinan Sijil Lembaga Pembangunan Industri Pembinaan Malaysia
(LPIPM)

7 Resit Pembelian Sebutharga ini ( RM 10.00)

** Borang-borang yang dinyatakan di atas perlu diisi dengan jelas dan lengkap. Kegagalan berbuat demikian boleh menyebabkan
sebutharga tuan tidak dipertimbangkan untuk dinilai.

…..........................................
(Cop Syarikat)


